

# ***Přehled událostí HZS Jihočeského kraje***

## ***12. 2. 2013***

*Zpracovala: por. Ing. Vendula Matěju  
tisková mluvčí*

### ***Územní odbor České Budějovice***

#### ***Úterý 12. února***

- 6:53 **Dopravní nehoda** – Následky dopravní nehody osobního automobilu řešila za Ledenicemi ve směru na České Budějovice profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné. Hasiči zajistili havarovaný vůz proti požáru odpojením akumulátoru a odtlačili auto mimo komunikaci. V 7:25 hodin zásah ukončili. Nehodu šetří Policie ČR.
- 9:25 **Dopravní nehoda** – Další nehodu likvidovala profesionální jednotka ze stanice Týn nad Vltavou ve svém městě v Tábořské ulici, kde havarovala řidička vozu značky Peugeot 306. Zasahující jednotka u havarovaného vozu odpojila baterii a posypala sorbentem motorový olej vyteklý z proražené olejové vany vozu na komunikaci. Po příjezdu odtahové služby pomohli hasiči s naložením auta a provedli závěrečný úklid vozovky.

10:02 **Dopravní nehoda** – Osádka rychlého zásahového automobilu ze stanice České Budějovice zasahovala u dopravní nehody, jež se stala za obcí Češňovice. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, řidič vozu, který po smyku skončil na střeše mimo vozovku, z havarovaného vozu vylezl sám bez pomoci hasičů. Ti provedli zajištění vozu a do příjezdu Policie ČR řídili kyvadlově provoz na komunikaci. Zásah byl ukončen krátce před 11. hodinou.

### *Územní odbor Český Krumlov*

*Úterý 12. února* Bez událostí

### *Územní odbor Jindřichův Hradec*

*Úterý 12. února*

7:51 **Technický zásah** – V Jindřichově Hradci v ulici Kosmonautů snesli na žádost ZZS místní profesionální hasiči pacienta do sanitky.

### *Územní odbor Písek*

*Úterý 12. února*

16:17 **Planý poplach** – Do objektu bývalých kasáren v Pražské ulici v Písku vyjela k údajnému požáru osádka cisterny ze stanice Písek. Průzkum ukázal, že se jednalo o planý poplach.

### *Územní odbor Prachatice*

*Úterý 12. února*

22:44 **Dopravní nehoda** – Jedna osoba utrpěla zranění při dopravní nehodě osobního automobilu, který havaroval u obce Křesanov. Přestože byla nehoda původně Zdravotnickou záchrannou službou ohlášena jako nehoda s nutností vyproštění, byla zraněná osoba v době příjezdu hasičů ze stanice Vimperk již v péči zdravotníků ZZS. Jednotka HZS provedla zajištění místa nehody i havarovaného vozu.

### *Územní odbor Strakonice*

*Úterý 12. února*

11:54 **Dopravní nehoda** – Za obcí Skočice zasahovali profesionální hasiči ze stanice Vodňany u dopravní nehody, při které dodávka značky Renault Master po smyku narazila do levého boku protijedoucí Škody Octavia. Ta byla nárazem odhozena mimo komunikaci, Renault zůstal napříč silnicí. Oba řidiči z nehody vyvázli bez

viditelných zranění. Zásahující hasiči oba vozy zajistili proti požáru a proti úniku provozních látek. Poté řídili provoz na komunikaci až do vyšetření nehody Policií ČR. Po odtlačení dodávky mimo silnici a úklidu komunikace se jednotka po 14. hodině vrátila na základnu.

### *Územní odbor Tábor*

#### *Úterý 12. února*

- 7:12 **Dopravní nehoda** – Jedna osoba byla zraněna při nehodě osobního automobilu, který v Bechyňské ulici v Soběslavi narazil do plotu. Zásahující hasiči ze stanice Soběslav ji nemuseli z havarovaného vozu vyprošťovat. Zároveň provedli kontrolu úniku provozních látek. Jelikož žádné další nebezpečí nehrozilo a havarované auto netvořilo překážku na silnici, odjela v 7:33 hodin jednotka zpět na základnu.
- 11:18 **Požár** – Škoda ve výši Kč 5 000,- vznikla po požáru elektrických součástí motoru sypače značky Multicar. K požáru došlo po technické závadě v Táboře na třídě ČSLA. Likvidaci požáru provedli řidič vozu sněhem ještě před příjezdem hasičů z tábořské stanice.